

(上接1版)

持续推进公共设施建设 努力提高城乡生活质量

除了百姓关注度极高的教育和医疗，我市重点民生实事项目也体现在与百姓息息相关的公共厕所、交通道路等城乡基础设施建设上。

小厕所 连着 大民生。近年来，我市不断加大对环卫基础设施的投入和建设，公共厕所在建设标准、设施配套、环境打造等方面有了巨大提升。

近日，位于慈利县笔架西路旁的公厕让人眼前一亮，经升级改造后的公厕内明亮干净，舒适整洁。以前，我们出来要么找不到厕所，要么找到的厕所脏乱差，很多时候都只有憋到回家解决。市民纷纷表示，现在县城区的公共厕所不仅多了，还很干净，出门后再也不用为此发愁了。

自2016年以来，我市扎实推进厕所革命，提升公厕建设新建和改造标准，在设施功能上进行全面升级，为市民提供舒适的如厕环境。从一所所小公厕的改进中，折射出民生大变化。从前，公厕脏乱差，是城市的尴尬；如今，精品公厕更加人性化，成为城市的文明美景，使城乡居民环境得到明显的改善，人民群众的生活质量得到明显提升。

看交通，也是看一座城市的发展。

围绕更加畅通、更加便捷、更加安全的交通建设目标，我市持续推进城乡交通项目建设，2016年以来，全市累计投入18.27亿元，完成自然村通水泥路建设2261公里，完成窄路加宽建设1029公里，农村交通出行条件不断改善；新建改扩建城市主次干道70条，道路总长度157.455公里，总投

资180.18亿元，城区路网功能更加完善。同时，全力优化重点建设项目服务和环境，建成黔张常高铁、张桑高速，开通安慈高速慈利至石门段，推进张吉怀高铁建设，开工炉慈高速、桑龙高速，是全市高铁、高速发展最好的时期。

今年8月10日，随着第一列和谐号动车组驶入，张吉怀高铁正式启动联调联试，即将正式开通运营。

从一个交通闭塞的山区小城市，发展为拥有以高速公路、铁路、航空为骨架，连接东西、贯通南北的现代化立体交通网络的国际张，张家界的发展之路越走越宽阔。

着力完善社会保障体系 切实兜牢民生底线

通过手机就能审核长期工伤待遇资格，再也不用回来跑了。近日，一市民通过微信视频连线，完成了长期工伤待遇资格审核。

就业是民生之本。近年来，我市不断加强失业人员兜底保障工作，同步开展智慧人社上线和经办服务线下的失业金申领发放工作，充分发挥失业保险保生活、防失业、促就业的积极作用。数据显示，2016年至2020年，我市为12281人失业人员发放失业金9173.02万元。

为切实破解社保经办难题，解决好人民群众的急难愁盼问题，今年以来，我市还开展了养老保险经办服务上门办、工伤保险经办服务掌上办。市社保中心推进社保服务送上门，通过微信视频、上门服务等对全市300多名身在各地的享受社保待遇的人员进行生存状况认证，通过上门服务完成对高龄、残疾等行动不便的37名退休人员退休资格年审，让养老

保险经办服务更加贴心，让退休职工养老保险待遇发放更加安全；市工伤保险服务中心通过视频连线、上门服务等方式帮助300多名身在各地的享受长期待遇的伤残职工完成了信息核对和资格认证，切实做到让数据多跑路、让服务对象不跑路。

康复，是生命的重建。

2019年，市残联全额完成100名残疾儿童抢救性康复。市重点民生项目任务；2018年，同样全额完成残疾儿童抢救性康复项目100名，其中开展智障康复43名，孤独症康复23名、聋儿康复34名；2017年，全额完成市重点民生项目 7岁以下残疾儿童实施抢救性康复 150名。

小宝（化名）是一名听力中度损伤听障儿童，2018年，小宝被父母送进了康聆星学校，康复机构的老师从声音察觉开始，听鼓声、锣声、开门声、关门声等等，一点一点地训练孩子。后来老师为他佩戴上了助听器，并根据小宝的听能制定了康复计划。在孩子家长和老师的努力下，小宝的康复效果明显，2020年上半年顺利进入当地的普小就读。

近几年来，我市始终把残疾儿童康复救助工作作为残疾人事业发展的首要任务，紧紧围绕省、市政府重点工作项目，搞好项目发动筛查，开展残疾儿童家庭社会关怀，着力推进残疾儿童康复机构规范化建设，全面提升康复机构康复质量，助力残疾儿童康复功能、走进课堂、融入社会。

接下来，我市将继续脚踏实地抓好各项重点民生实事项目，想群众之所想、急群众之所急，不断满足人民群众对美好生活的新向往、新需求，为推动特殊类型地区高质量发展凝聚强大社会合力。

继出大漠，进山沟之后，西昌航天人再次开始了一场出山沟，闯海岛的艰苦创业。

创业之初，一声令下，大批西昌航天人来到椰林海岛创业、扎根，修路、盖楼，一切从零开始。

从茫茫戈壁到高原峡谷，从高原峡谷到椰林海岛。新的发射场、新的火箭、新的模式、新的团队，引领中国航天事业迈向新的高度。

今天，作为中国首个滨海航天发射场，也是世界上为数不多的低纬度发射场，文昌航天发射场正朝向世界一流航天发射场的目标阔步前行。

相比酒泉、太原、西昌发射场，文昌航天发射场独具优势。一是纬度低、发射效率高，同等条件下能够使地球同步轨道运载能力提升15%以上；二是射向宽、安全性好，火箭射向1000公里范围内均为海域，残骸落区均在海上；三是海运便捷，可行性强，能够解决铁路、公路和空运都无法运输大尺寸火箭的难题；四是无毒无污染、绿色环保，是我国首个全面采用液氢、液氧、航空煤油等新型推进剂的发射场。

5年来，长征七号、长征五号等运载能力更大、可靠性更高、更绿色环保的两型新一代运载火箭在这里成功发射，使得大吨位空间站和深空探测卫星等航天器发射成为可能。

5年来，在长征七号和长征五号的托举下，天舟一号、天问一号、嫦娥五号、天和核心舱、天舟二号、天舟三号一个个大国重器从这里飞向太空，文昌航天发射场也在一发发火箭升空中，以打一仗进一步的节奏茁壮成长，中国最年轻的航天发射场已形成新一代运载火箭高密度发射能力，综合测试发射能力持续提升。

建设世界一流航天发射场是我们不懈奋斗的目标。后续文昌航天发射场将按照国家航天发展规划，围绕新一代载人运载火箭发射、重型工位等重大工程开展配套设施建设，为中国航天未来的深空探测、行星探测、空间站建设等提供强有力支撑。

就在4个月前的天舟二号发射中，距离发射还不到3个小时，长征七号遥三运载火箭系统突然出现压力值参数异常。

多位当时在指控大厅里的工作人员回忆当时的情景：大厅里瞬间陷入寂静。

我们的低温火箭又将经历一场严酷的考验。中国航天科技集团一院动力系统指挥邵业涛说。

5月29日，两度推迟发射的长征七号遥三运载火箭终于成功将天舟二

号送入太空。研制团队用5个字形容那一刻的复杂心情：冰火两重天。

今天，长征七号再一次叩问太空。马忠辉介绍，长征七号运载火箭是一型低温推进剂火箭。这次发射，火箭整体技术状态没有太大的不同，但针对任务特点和上次发射任务出现的一些情况进行了改进和优化设计，包括测试、环境适应、预案等方面。

预案，主要针对上一次发射低温推进剂加注后出现的情况制定。尽可能在加注之后把所有能判别的判别出来，一旦出现情况，也能快速准确地处置。

此外，考虑到每一次发射火箭的有效载荷或多或少有些变化，中国航天科技集团一院针对火箭有效载荷的变化，进行了适应性调整。

任务保障方面，力量持续加强。为提高敏感度，场区和北京同步背靠背测试，尽最大可能把蛛丝马迹都找出来。

9月20日，长征七号运载火箭又一次升空，将天舟三号精准送入预定轨道，天舟三号赶在中秋节前的最后一个月夜，将物资包裹送达天和核心舱，与天舟二号一前一尾对接在核心舱的两端。

天舟母港优势独享

海南岛最东端，中国文昌航天发射场。海岸线不远处，两座巨大的发射塔直指苍穹。

5、4、3、2、1，点火！9月20日下午，随着一声响亮的口令，长征七号遥四运载火箭在剧烈的轰鸣声中点火升空，驶向浩瀚无垠的太空。

时针回拨到5年前，这里的欢呼声同样振奋人心。2016年6月25日，长征七号运载火箭首次发射，文昌航天发射场首次亮相。中国文昌，琼北古邑，也第一次以航天主题吸引了全世界的目光。

作为我国第4个航天发射场，文昌航天发射场的建设目标，就是为了满足我国运载能力大幅提升的需要。

2007年8月，我国批准在海南文昌建设新一代运载火箭发射场，西昌卫星发射中心主任邓洪勤表示。

新华社海南文昌9月20日电

中国建设银行

1.什么是存款保险？

存款保险又称存款保障，是指国家通过立法的方式，对公众的存款提供明确的法律保障，促进银行业健康发展。

2.保障范围是什么？

根据存款保险条例，存款保险覆盖所有吸收存款的银行业金融机构，包括在我国境内设立的商业银行、农村合作银行、农村信用合作社等。

被保险存款包括投保机构吸收的人民币存款和外币存款。但是，金融机构同业存款、投保机构的高级管理人员在本投保机构的存款以及存款保险基金管理机构规定不予保险的其他存款除外。

3.如何识别参加存款保险的金融机构？

中国人民银行授权参加存款保险的金融机构使用存款保险标识。自2020年11月28日起，参加存款保险的金融机构应当在境内各营业网点入口处显著展示存款保险标识，确保进入营业网点的存款人能够方便地识别本机构为参加存款保险的金融机构。同时，

存款保险 保护您珍贵的存款

参加存款保险的金融机构名单在中国人民银行网站公布并定期更新，供公众查询。

4.偿付限额是多少？

根据《存款保险条例》，存款保险实行限额偿付，最高偿付限额为人民币50万元。同一存款人在同一家投保机构所有被保险存款账户的存款本金和利息合并计算的资金数额在最高偿付限额以内的，实行全额偿付，但50万元以上存款并不是就没有安全保障了。

即使个别银行出现问题，通过市场手段，运用存款保险基金促成健康的银行收购问题银行，将问题银行的存款转移到健康的银行，也可以使存款人权益得到充分保护。

5.存款人需要交纳保费吗？

不需要。存款保险作为国家金融安全网的一部分，其资金来源主要是金融机构按规定的费率交纳的保费。收取保费的主要目的是为了加强对金融机构的市场约束，促使银行审慎经营和健康发展。

6.什么情况下进行偿付？

根据存款保险条例，当出现下列情

形时，存款人有权要求存款保险基金管理机构使用存款保险基金偿付被保险存款：存款保险基金管理机构担任投保机构的接管组织，存款保险基金管理机构实施被撤销投保机构的清算；人民法院裁定受理对投保机构的破产申请；国务院批准的其他情形。为了保障偿付的及时性，充分保护存款人的权益，条例规定，存款保险基金管理机构应当在上述情形发生之日起7个工作日内足额偿付存款。

7.存款保险基金怎么管理？

根据国务院批复，存款保险基金由中国人民银行设立专门账户，分账管理，单独核算，管理工作由中国人民银行承担。为保障存款保险基金的安全，条例规定，存款保险基金的运用遵循安全、流动、保值增值的原则，限于存放在中国人民银行，投资政府债券、中央银行票据、信用等级较高的金融债券及其他高等级债券，以及国务院批准的其他资金运用形式。

8.什么时候开始实施？

存款保险条例从2015年5月1日起施行。

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让公告

张公交易土挂告字[2021]24号

经慈利县国土空间规划委员会审同意，受慈利县自然资源局委托，张家界市公共资源交易中心将通过湖南省国土资源网上交易系统(www.hngtjy.org)，以网上交易方式组织实施下列3宗地块的国有建设用地使用权公开挂牌出让工作，现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求

编号	土地位置	土地面积(m ²)	土地用途	规划指标要求			出让年限(年)	起始价(万元)	增价幅度(万元)	预付款/其中竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率				
GTJY2021-49	慈利县三官寺土家族乡太华山村	49654	商业用地	≤1.0	≤35%	≥35%	40	2750	100	2770.78/2750
GTJY2021-50	慈利县三官寺土家族乡太华山村	34498	商业用地	≤1.0	≤29%	≥35%	40	1915	100	1930.68/1915
GTJY2021-51	慈利县三官寺土家族乡太华山村	16073	商业用地	≤1.1	≤19%	≥35%	40	895	20	904.13/895

备注：挂牌起始价不含契税、交易服务费，交易服务费从预付款中扣除（按成交价计算多退少补），契税由竞得人另行缴纳。

二、竞买人范围

中华人民共和国境内的法人、自然人和其他组织（法律法规及出让竞买须知另有规定的除外）均可申请参加竞买。申请人可以独立申请，也可以联合申请。

三、确定竞得人办法

本次国有建设用地使用权出让按照价高者得的原则确定竞得人（低于起始价的除外）。

四、出让时间安排

1.公告时间：2021年9月23日至2021年10月13日；

2.挂牌时间：挂牌起始时间为2021年10月14日上午8时，截止时间分别为2021年10月27日上午9时、9时10分、9时20分（挂牌截止时间以网上交易系统公布时间为准）；

3.网上报名截止时间：2021年10月25日16时整（预付款须在2021年10月25日16时前缴纳到账）。

五、申请报名竞买办法

1.有意竞买者须在我中心或慈利县不动产交易中心现场办理数字证书ukey（竞买人参加网上挂牌竞买的唯一标识，已在本省内办理且仍在有效期内的除外），登陆湖南省国土资源网上交易系统（www.hngtjy.org），点击“张家界市”，按“浏览、查阅和下载有关地块出让文件”对意向地块点击“我要申购”，按“网上填报《竞买申请书》”，点击“银行获取我中心在该银行开设账户的随机子账号”，再到该银行缴纳预付款（含竞买保证金）获得相应地块竞买资格；

2.竞买人在竞价前应认真阅读《张家界市网上挂牌出让国有建设用地使用权规则》和《挂牌出让竞买须知》等文件并依照执行；

3.竞买人必须保证所提供的报名文件和身份信息真实、合法、有效。

六、其它事项

1.以上标的按现状条件出让，竞买人自行踏勘现场、审阅出让文件，一经报名报价，视为对该地块出让无异议；

2.竞得人应在土地出让成交公示期满后30个工作日内与慈利县自然资源局签订《国有建设用地使用权出让合同》，成交价款须在签订成交确认书之日起10日内全部缴清。竞得人不按规定时间签订《国有建设用地使用权出让合同》及缴纳成交价款的，均视为违约，出让人有权取消竞得人资格，竞买保证金不予退还，竞得人须承担该地块成交的交易服务费及有关费用。

七、联系方式

联系单位：张家界市公共资源交易中心

联系地址：张家界市子午路220号